
装 机 注 意 事 项
天津理顺办公设备科贸有限公司
    为了安全装机以及能够更好的指导客户使用机器特提出以下注意事项：
一、搬运机器：在机器搬运过程中避免磕碰和倾斜，以免出现损坏机器的情况发生（有些机器包装箱外有检测防倾斜或震动的装置，如发现不正常可上报公司拒绝收货）。

二、拆除包装：在经过客户同意的情况下，最好当着客户的面打开包装箱。（特殊情况除外）同时取出包装箱上的保修单。
三、取出机器：握住机器搬运手柄或搬运扣手或有足够承受能力的部位将机器放置工作台上，同时除去包装塑料袋。
四、检查外观：仔细检查机器外观有无破损及其他异常现象。

五、去除紧固件：仔细检查机器各部位运输紧固件、不干胶粘条及封条，并按提示说明逐一去除。同时观察紧固件等周围有无异常。
六、装入配置：仔细正确的装入随机配置（包括载体、粉盒及鼓组件、墨盒及打印头、版纸、油墨等，复印机最好做完TD初始化后放入碳粉瓶。）同时检查有无异常且避免将其损伤，然后轻轻放入机器。
七、放入纸张：将纸张放入纸盒或供纸盘且选好纸张尺寸。

八、确认插座：请客户提供安全稳定可正常使用的标准220V 50HZ的电源插座。

九、待机就绪：最后检查机器各部是否都已准备好，机器电源开关是否处于关闭状态。插实电源线等待开机。

十、安装调试：打开机器电源开关（注意一般开/关或关/开电源间隔为10-30秒），待机就绪后对机器进行相应的初始化或等待机器自动初始化或初始加墨等操作，完成后打印计数器页、演示页、测试页或首张制版印刷页，并将正常的测试页带回公司保存。同时进行简单的纸路复印检查。如果是复印机此时将碳粉装入机器。（注意：如果从打开电源开关到机器正常走出第一张副本期间听到机器有不正常异响，请关闭电源开关以免发生更大的机器损坏。）
十一、安装选购件：如果客户同时选购了其他组件，待主机安装调试后按说明进行安装。（方法同主机，安装前请关闭主机电源最好拔掉电源线。安装打印卡类组件要提前除去手上静电、汗水等，不要直接手触电路板芯片及各电子元件管脚，以免不必要的麻烦出现。避免打喷嚏或其他金属物以及能够致使电路板容易损坏的各种东西接触电路板。）  （注：进行电路部分操作一定要关机拔掉电源线，最好在拔掉电源线的情况下开机片刻后再关机进行彻底放电。以免对人员造成伤害。）  

十二、安装软件：安装随机软件。如打印驱动、扫描驱动等。同时对机器进行相应的设置（IP地址及开启打印功能、默认纸型、星号纸型设置等。）
十三、纸路测试：对机器各纸路走纸进行测试。包括进稿器、曝光玻璃、装订器、各纸盒纸路单面双面检查。同时测试打印、扫描等功能是否正常。
十四、客户培训：召集客户机器操作人员或常用机器人员对其进行有针对性的耐心的机器操作培训。包括操作面板的讲解、纸张放置及纸型设置、卡纸故障的排除、机器重要部分的注意事项，如何安装耗材、纸质不好或非原装耗材对机器造成的不良影响、如何安全放置滚筒、备用耗材的方便之处、机器的放置环境、稳定安全的电源插座、开/关机器的注意事项等使用常识及使用中的各种注意事项逐一进行说明。如有打印、扫描等功能，需针对客户的要求进行相关的软件默认设置，必要时对客户进行讲解如何使用打印、扫描等功能。
十五、填装机确认书：最后将本公司的售后服务电话，即机器贴贴在机器上。填写装机确认书、保修单，并将装机确认书、保修单、送货单及购机合同交与客户负责人员签字盖章后连同机器样张一同带回公司。如有发票留给客户并询问是否可以结款。避免丢失以上文本材料的事件发生。
      注：本装机注意事项适合本公司安装的复印机、速印机、打印机、传真机、扫描仪、一体机、装订机等办公设备，电脑及其他设备可参考此注意事项。如装机中发现机器异常不能正常装机或装机后存在客户尚未发现的小瑕疵请及时与公司联系，公司应及时向进货单位及时备案说明。如遇到更换机器，问题如果只发生在机器的原则上只更换机器，耗材及配置仍用第一次拆封的。如果耗材及配置也存在问题或客户要求同时更换耗材与配置的应向公司负责调货人员及时说明，待负责人员与供货单位协商同意后方可使用。
          以上装机注意事项望公司装机人员认真执行，事项如有遗漏的地方以后逐渐完善。
                                  2009年4月27日
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